

НОВИ NSP

N620 VR СЪКЛИ 3D VR UNI 3.5"-6.2"



Потопете се в реалността на виртуалния свят с нови очила (маска) **NSP VR uni!** Носенето на новите **3D ОЧИЛА ЗА ВИРТУАЛНА РЕАЛНОСТ VR uni** от **NSP** ще проникне с **360°** движение в любимите си филми с **3D CINEMA**, във видеоигри и ще бъде прехвърлен във всяка част на планетата. Те се прилагат чудесно върху главата и са идеални за продължителна часова употреба. Ергономичният колан равномерно разпределя теглото на устройството върху главата ви, като по този начин ви осигурява оптимален комфорт. Големият прозорец за гледане, както и лекотата на използване ви обещава поглед в бъдещето. Сега,

използвайки смартфона си, изтегляйки всяко приложение от **Google Play, the App Store,** или **Windows Store** което е съвместимо с очилата за виртуална реалност, имате приятно, едно от доброто виждане. **3D очила за виртуална реалност VR uni** от **NSP** дават възможност на хората, страдащи от късогледство и по този начин да носят очила, да използват устройството, като коригират разстоянието на фокусното разстояние на неговите лещи отгоре. Използвайте **VR uni** за да гледате филми, насладете се на частен супер екран като **IMAX (Image Maximum)** за зашеметяваща визуална наслада.



Вече можете да гледате концерт от дома си и да участвате в екстремни спортове като бърнджи скокове. Характеристиките, които правят устройството изключително, са



VOLTE-TE

неговото леко пяно меко покритие и лекото му тегло, което го прави лесен за използване. Поставете мобилния си телефон в специалната вдлъбнатина на очилата, подходящи за **3,5-инчови 6,2-инчови** смартфони и регулирайте разстоянието между обектива и екрана за по-добър резултат.

Лесният плъзгащ се калъф на мобилния телефон вътре в очилата, както и специалният отвор за камерата на мобилния телефон ще пренесат вашата реалност в друго измерение. С **NSP VR uni** изпитвате усещането за идеално гледане на **1000" (3 инчов) екран на разстояние 3 метра** и сте в движение за едно незабравимо приключение в световната му съвременна технология.



